Critical Auto

Des rendements massifs de monstrueux bourgeons.

- La variété originale s'est améliorée. Les mêmes caractéristiques qui ont rendu cette variété populaire, mais améliorées et en version automatique.
- Convient à tous les cultivateurs. Qui souhaitent obtenir des rendements allant jusqu'à 600 g/m2 en 70 jours seulement.
- Attendez-vous à un effet profondément relaxant. Vous motivera tout en vous gardant serein.
- **Mélange terpénique classique.** Terps de citron, d'agrumes et de pin avec des notes terreuses.
- Exceptionnellement résistant et fiable. Peut être cultivé toute l'année et sans beaucoup d'entretien.

Une plante super fiable, très résistante et très facile à cultiver qui se vante d'un taux de THC impressionnant proche de 20 %, avec des rendements épiques de bourgeons denses de pins d'agrumes faciles à tailler. La Critical Auto est parfaite pour les cultivateurs débutants et ceux qui veulent des récoltes abondantes de rendements de la taille d'un monstre en peu de temps. L'équipe Fast Buds ont pu améliorer tous les traits désirés qui rendent la Critical si populaire, en produisant une plante de taille moyenne qui se comporte incroyablement bien dans un climat chaud. Malgré sa dominance d'indica, la Critical Auto est parfaite pour les scénarios sociaux et pour provoquer la créativité. C'est le meilleur choix pour les cultivateurs commerciaux et devient étonnant pour le haschisch et les extraits.

Description des bourgeons

Les bourgeons seront compacts, tout en ayant une grande biomasse, ce qui signifie qu'ils ont l'attrait ultime d'un sac. Lors de la première inspection, vous remarquerez que les calices sont bombés avec une densité qui peut être comprimée avec force. La Critical Auto fleurira avec une teinte dorée aux pistils qui suintent de résine, faisant d'elle un délice pour les fabricants de hachisch.

Effet

Après avoir allumé un joint, il y a un effet immédiat qui est profondément relaxant. Un hybride équilibré qui provoquera la créativité ainsi qu'un effet physique à la fois apaisant et serein. Un excellent choix pour les sorties sociales, les musiciens, les artistes, les jeux ou pour se détendre entre amis en regardant des films. Sachez que fumer trop, va vous laissez dans un état de rêve qui peut durer des heures.

Apparence de la plante

Lors de la culture, il faut s'attendre à ce que les plantes atteignent une hauteur comprise entre 90 et 140 cm, ce qui signifie que les cultivateurs disposant d'un espace limité peuvent avoir des problèmes.

La Critical Auto poussera avec un espacement internodal court et compact qui produira des pépites compactes a chaque étage ce qui en fera une variété à rendement élevé (450-600gr/m2) qui pourrait nécessiter un support pour la plante. En extérieur, cette fille se comporte incroyablement bien et surtout dans un climat méditerranéen, où elle poussera avec une structure de croissance en arbre de Noël qui est pleine de pépins denses et givrés à chaque branche.

Conseils de culture

Elle peut être récoltée plusieurs fois par an en plein air et ne nécessite pas beaucoup d'entretien. La Critical Auto étant connue pour ses rendements importants, il est conseillé d'utiliser de la canne de bambou ou un treillis pour supporter le poids des bourgeons dès le début. Le fait de former cette souche aux premiers stades de sa croissance augmentera le nombre de sites de floraison, ce qui améliorera encore la production! En raison de sa grande taille, la formation est particulièrement importante dans les cas où l'espace est limité.

Saveur

Lorsqu'on fume la Critical Auto, le goût peut être décrit comme un délicieux mélange de citron, d'agrumes et de pin, avec un arrière-goût de terre. À l'expiration, on perçoit une forte saveur florale et d'agrumes qui dure longtemps et qui peut être appréciée avec chaque latte. Un goût unique que les producteurs de la vieille école et de la nouvelle école vont adorer.



Spécifications techniques

Goût:

citron, terreuse, ananas, floral

THC:

Jusqu'à 20%

CBD:

< 1%

Intérieur:

350 - 550 gr/m2

Récolte à l'intérieur des États-Unis:

1.1 – 1.6 oz/m2

En extérieur:

50 – 150 g/plante

Récolte en plein air aux États-Unis:

2 – 5 oz/plante

Taille:

XL

Hauteur:

90 – 120 cm

Hauteur US:

35 – 47 pouces

Floraison:

10 semaines

Salle:

Intérieur/Extérieur

Genre:

Féminisée

Généraux:

Sativa 40%/Indica 60%

Génétique:

Critical Autoflower

Autofloraison:

Oui